
Poder Legista tido Municipal
Câmara de Vereadores

Baça do Corda - Estado do Maranltão

Ata da 5' Sessão Extraordinária da Câmara

Municipalde Barra do Corda, Estado do Maranhão,

realizada em 26 (vinte e seis) de dezembro de 2025

(dois mne vinte cinco).

Aos vinte e seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte cinco, às 10:00h (dez

horas), teve início a 5' Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda-MA,

sob a Presidência do Sr. Francisco Eteldo Sampaio Leite e Secretariado pelo vereador Rubem

Sirva de França (I' Secretário) e pelo vereador Ronaldo Chaves Rodrigues (2' Secretário).

Realizada a chamada verificou-se a presença de todos os parlamentares. Verificado o quórum

suficiente para deliberar os trabalhos o Sr. Presidente declarou sob a graça de Deus,

ABERTA A SESSÃO. Em seguida, foi realizada a leitura Bíblica em Ates dos Apóstolos.

Ato contínuo, o Presidente autorizou a dispensa da leitura da Ata da Sessão anterior, que foi

colocada em votação e aprovada por unanimidade de votos. Ato contínuo, o Presidente

declarou encerrada a 5' Sessão Extraordinária e convocou a toda Edilidade, com assento nesta

Egrégia Casa de Leis, para se fazerem presentes durante a realização da 6' Sessão

Extraordinária, as 17:00h. Confomle convocado, pela Presidência, na Sessão anterior. Às

17:00h, do dia 26 de dezembro de 2025, teve início a 6' Sessão Extraordinária da Câmara

Municipalde Barra do Corda - MA, sob a Presidência do Sr. Francisco Eteldo Sampaio Leite

e Secretariado pelo vereador Rubem Salva de França(I' Secretário) e pelo vereador Ronaldo

Chaves Rodrigues(2' Secretário). Realizada a chamada veriâcou-se a ausência do vereador

Pedra da Melancia. Logo após, o Presidente autorizou a leitura das matérias do dia: Emenda

Modiüicaüva n' 00]/2025 de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, altera o texto e o

Anexo Consolidado do Prometo de Lei Ordinária n' 055/2025, que dispõe sobre o Plano

Plurianualdo município de Barra do Corda, Estado do Maranhão, para o período 2026/2029, e

dá outras providências; Emenda Modificativa n' 002/2025 de autoria da Comissão de

Finanças e Orçamento, altera o texto e o Anexo Consolidado do Prometo de Lei Ordinária n'

055/2025, que dispõe sobre o Plano Plurianual do município de Barra do Corda, Estado do

Maranhão, para o período 2026/2029, e dá outras providências. Ato contínuo, o Presidente

colocou em votação a Emenda Modificativa n' 001/2025, que foi aprovada por unanimidade

de votos e em seguida, colocou em votação a Emenda modiBcativa n' 002/2015, que foi

aprovada por unanimidade de votos, com exceção do Parágrafo 3', que foi votado em
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destaque, obtendo oitos votos a favor a oito votos contra. Votaram a favor os vereadores
Eteldo, Rivelino do Alim, Dr. Thiago, Rubem França, Gustavo Miranda, Odeane Sá, Branca e

Monique Sampaio, e votaram contra os vereadores Júnior do Ailton, Aurean Barbalho,

Acioneis Nunes, Ramon Jr, Rafael Vili, Kassí Pompeu, Fátima ATTuda e Cananéia. Ato

contínuo, o Presidente declarou encerrada a 6' Sessão Extraordinária e convocou a toda

Edilidade, com assento nesta E@égia Casa de Leis, para se fazerem presentes durante a

realização da 7' Sessão Extraordinária, as 18:30h. Em continuidade, conforme convocado,

pelo Presidente, na Sessão anterior. Às 18:30h, do dia 26 de dezembro de 2025, teve início a

'7' Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda - MA, sob a Presidência do

Sr. Francisco Eteldo Sampaio Leite e Secretariado pelo vereador Rubem Sirva de França(I'
Secretário) e pelo vereador Ronaldo Chaves Rodrigues(2' Secretário). Realizada a chamada

verificou-se ausência do vereador Pedro da Melancia. Verificado o quórum suHlciente para

deliberar os trabalhos o Sr. Presidente declarou sob a graça de Deus, ABERTA A SESSÃO.

Em seguida, foi realizada a leitura Bíblica em I' Tessalonicenses cap. 5. Logo a após, o
Presidente autorizou a leitura da solicitação de licença do Prefeito Municipal, sua Excelência,

senhor Rêgo Alberto Tens de Souza, para tratar assuntos de interesse particular. O presidente

colocou em votação o pedido de licença que foi aprovado por unanimidade de votos. Ao

termino da Sessão o Presidente convocou a toda Edilidade, para a realização da 8' Sessão

Extraordinária, que a ser realizada, as 10:00h, do dia 29 de dezembro de 2025. Como nada

mais havendo a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e mandou que lavrasse a

presente Ata, que após li
ENCERRADA A SESSÃO

ia e achada confo11gle; ã'á assinada por todos e declarou
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